Власти Москвы поддержали предложение ЕР обеспечить жильем инвалидов-колясочников
25.05.2016
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Мэр Москвы Сергей Собянин в ходе вчерашнего заседания правительства сообщил, что столичные власти решили поддержать инициативу партии "Единая Россия" об обеспечении жильем инвалидов-колясочников. "Был ряд ограничений, которые не давали возможность по социальному найму получать это жилье с последующей приватизацией. Мы сняли все эти ограничения. Поэтому я думаю, что мы практически полностью решим вопрос очередности инвалидов-колясочников на специализированный жилой фонд. У Москвы есть такая возможность», - сказал мэр Москвы Сергея Собянин.

Как рассказал глава Москвы Сергей Собянин, это очередная инициатива "Единой России" возникла еще в апреле, во время форума в поддержку инвалидов "За равные права и возможности". Вопросы, обсуждаемые на данном форуме, были сформированы сообществом инвалидов столицы.
Депутат Госдумы Владимир Крупенников, в свою очередь, рассказал журналистам, что инвалидам-колясочникам будет предоставляться специализированное жилье, неподалеку от их прежнего места жительства. «Мы не хотим делать какой-то один район районом резервации инвалидов на коляске. Поэтому я думаю, что целесообразно предоставлять жилье в каждом районе, потому что инвалиды и их родственники уже привыкли проживать в определенном, если не районе, то хотя бы округе Москвы, и менять сильно место проживания не всегда удобно», - сказал В. Крупенников.
Также Владимир Крупенников рассказал о том, какие процедуры должен пройти человек, для получения квартиры. «Инвалид должен встать на очередь по улучшению жилья, предоставить соответствующие документы в департамент горимущества Москвы о том, что он пользуется инвалидной коляской и ему требуется специализированное жилье», - сказал В. Курпенников.
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