К началу купального сезона водолазы обследуют три водоема в САО
31.03.2017
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Подготовка к купальному сезону стартовала в Северном округе столицы. Дно водоемов на пляжах «Левобережный», «Большой Садовый пруд» и комплекса «Бич Клаб» обследуют водолазы Московской городской поисково-спасательной службы на водных объектах (ГКУ «МГПСС»). Работы проведут в апреле. Об этом сообщили в пресс-службе столичного Департамента по делам ГО, ЧС и пожарной безопасности.
— Первичный осмотр дна водоемов проводится в апреле, во второй раз процедуру повторяют в мае — перед началом купального сезона, и третью проверку делают в июле. По окончании водолазных работ собственникам объектов будут вручены акты обследования пляжей, что означает их готовность к приему отдыхающих. Основная задача — провести очистку дна, чтобы обезопасить людей от травм и порезов в воде, — уточнили в пресс-службе.
В прошлом году в водоемах САО не было зафиксировано ни одного случая травматизма от предметов, находящихся на дне. Всего в столице планируют проверить 12 водных объектов, оборудованных для купания. (то)
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